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１　目的
まちづくり委員会設置要綱（以下「要綱」という。）により、町民と行政とが協働し、相互に意思疎通を図りながら、自立した阿南町の将来像、将来目標について広く検討し提言を行組織として、まちづくり委員会を設置しています。
この要綱に基づく取組みについての検証やまちづくりに関する施策などについての意見交換を行うため、公募委員を募集します。

２　職務
町長の諮問に応じ、本町の現状と課題等、まちづくりに関する施策等について検証し、阿南町総合計画の基本構想及び基本計画の策定並びに評価を行います。

３　委嘱期間
２年間（令和６年１２月９日から令和８年１１月１７日までの期間を予定）

４　開催回数
年間３回程度を予定（必要に応じて回数は変更することがあります）
原則、平日に開催を予定しています。

５　報酬
町の条例に基づき、会議出席１回につき５，７００円を支給します。

６　募集人員
　　　３名以内（他に各種団体等へ委員を依頼し、計１５名程度の委員で検証等を行います）

７　応募条件
　（１）　応募時に町内に在住、在勤または通学している１８歳以上の方で、任命期間中も引き続き在住、在勤または通学が見込まれる方
　（２）　平日に開催する会議に出席の可能な方
　（３）　市税等を完納している方

８　募集期間
令和６年１１月19日（火）～令和６年１２月４日（水）（必着）



９　応募方法
募集期間中に次の書類を阿南町役場総務課企画財政係に提出してください。
①応募用紙（様式１）
②作文１種類   「私が考える、協働のまちづくり」（400字程度、任意様式可）

１０　その他
選考の結果は後日郵送等にてご連絡いたします。
応募の際、提出していただいた書類はお返しいたしませんのでご了承ください。

１１　申込み、問合せ先
〒399-1511
長野県下伊那郡阿南町南條242-16
阿南町役場総務課企画財政係　担当：熊谷
電話：0260-22-2141（直通）
ＦＡＸ：0260-22-2576
e-mail：soumu@town.anan.nagano.jp
